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Prazdroj lidem 2015 
 
Informace pro žádající neziskové a příspěvkové organizace 
 
 
Společnost Plzeňský Prazdroj dlouhodobě podporuje veřejně prospěšné organizace 
v regionech, ve kterých působí. I v letošním roce podpoří neziskové a příspěvkové organizace 
v Moravskoslezském kraji, respektive v okolí pivovaru Radegast v Nošovicích. 
 
Jste neziskovka nebo příspěvková organizace a sídlíte a pracujete v uvedeném regionu? 
 

Pak je program Prazdroj lidem určen právě pro vás! 
 
Máte zajímavý nápad, jak oživit lokální prostor? Umíte se postarat o druhé? Dokážete 
vymyslet, jak zapojit do práce vaše znevýhodněné spoluobčany nebo přispět k tomu, aby 
rozvíjeli jejich dovednosti? Máte v hlavě projekt, který přinese úspory vody nebo přispěje 
k ochraně vodních zdrojů? Záleží vám na životním prostředí a chcete ho vylepšit? Máte 
nevšední sociálně podnikatelský nápad? Netolerujete podávání alkoholu mladistvým a 
umíte o tom přesvědčit vaše okolí?  
 
Program Prazdroj lidem odporujeme projekty v pěti oblastech spojených s programem 
trvale udržitelného rozvoje Prosperita: 
 

Prosperující svět: projekty vedoucí k růstu a zlepšení životních podmínek, 

například projekty přispívající  k vytváření nových pracovních míst, rozvoji vzdělávání, 

sociálnímu začleňování a prevenci sociálního vyloučení, podpoře aktivit, které vedou ke 

zvyšování životní úrovně a zdraví obyvatel, podpoře diverzity s důrazem na podporu 
znevýhodněných skupin 

Společenský svět: projekty na podporu odpovědné konzumace a prevence 

neodpovědné konzumace alkoholu a souvisejících negativních sociálních jevů 

Stabilní svět: projekty, které přispívají k ochraně a zachování vodních zdrojů 

nebo k úsporám vody nebo jsou založené na partnerské spolupráci zaměřené na řešení 

společných rizik v oblasti dodávek vody 
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Čistý svět: projekty podporující snižování spotřeby energií a uhlíkové stopy, 

obnovitelné zdroje energie, recyklaci a znovuvyužití obalů a odpadů 

Produktivní svět: projekty na podporu trvale udržitelného využívání půdy, 

zlepšování potravinového zabezpečení  včetně prevence plýtvání potravinami. 

 
Chcete a dokážete udělat něco pro váš region?  
 
Přihlaste se zde. 
 
 
Celkem bude v rámci otevřeného grantového řízení rozdělena částka 2 500 000 CZK, a to 
včetně příspěvku na vzdělávací program.  
 
Cílem programu Prazdroj lidem je totiž jak finančně podpořit rozvoj občanské společnosti 
v regionu, tak pomoci vítězným organizacím zvýšit jejich vnitřní kapacitu a rozvoj 
prostřednictvím manažerského vzdělávacího kurzu.  
 
Grantovou komisí budou vybrány úspěšné neziskové a příspěvkové organizace, které získají 
jak finanční podporu, tak účast na vzdělávacím programu, který jim zaručí další rozvoj. A také 
budou moci usilovat v hlasování o podporu veřejnosti a zaměstnanců společnosti Plzeňský 
Prazdroj s tím, že 2 vítězné organizace získají další dar na podporu vlastních kapacit. 
 
 
 
 
V případě dotazů při vyplňování přihlášky, prosím, kontaktujte zástupce Fóra dárců:     
na tel. 240 201 193, prazdrojlidem@donorsforum.cz. 
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